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Ο υπουργός Βιομηχανίας 
υποστηρίζει οτι το έργο 
προχωρεί κανονικά.
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ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΕΡΙΟ* f  Ε.
ίετα$ορ:3| ■{Εργο Κατασκευή Αγωγού 

Φναικον Αερκ

Ο Κ. Σημίτης 
πέρασε χθες 

σε αντεπίθεση
Ανακοϊνωση-απάντηση στην επιστολή του Χρ. Παπουτσή
Στην αντεπίθεση εναντίον του κ. Παπουτσή πέρασε χθες ο κ. Σημίτης, δίνοντας στη δημοσιότητα στοιχεία για τον τρόπο που το υπουργείο Βιομηχανίας χειρίσθηκε το έργο του φυσικού αερίου, ' “πως προκύπτει από την ανακοίνωση του υπουργείου, η διακρατική συμφωνία με τη Ρωσία υπεγράφη το 1987 και το έργο έπρεπε να έχει ολοκληρωθεί το 1992, αλλά τον Οκτώβριο 1993 είχε πραγματοποιηθεί μόνο το 15%. Γι’ αυτό και τον Ιούνιο 1993 η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων σταμάτησε τη δανειοδότηση. Η ροή των εκταμιεύ- σεων είναι κανονική και στο

πρώτο πεντάμηνο του 1995 ανήλθε σε 20 δισ. δρχ.Πάντα κατά την ανακοίνωση, μέχρι το τέλος του 1995 θα αρχίσει η εισαγωγή φυσικού αερίου κι αυτό που μένει να καθορισθεί είναι το νομικό πλαίσιο για τον τρόπο εκμετάλλευσής του. Το σχετικό νομοσχέδιο, που θα κατατεθεί στη Βουλή μέσα στο καλοκαίρι, είναι έτοιμα από διμήνου κι έχει δοθεί στους ενδιαφερομένους φορείς για παρατηρήσεις. Το μόνο που εκκρεμεί είναι η συμφωνία με το Δήμο Αθηναίων για τη δημοτική επιχείρηση φωταερίου.Ο κ. Σημίτης τονίζει άτι όλα αυτά είναι γνωστά στην επί

τροπο κα Ματιές, προσθέτοντας ότι η αιφνίδια εμπλοκή του αναρμόδιου κ. Παπουτσή «δημιουργεί ερωτηματικά, τα οποία πολλαπλασιόζονται με την επιλεγείσα τακτική της διαρροής στον Τύπο». Αφήνει, μάλιστα, να εννοηθεί ότι ο κ. Παπουτσής δεν έχει βοηθήσει επαρκώς:‘Στην προώθηση και χρηματοδότηση της ηλεκτρικής σύνδεσης Ελλάδας-Ιταλίας, που αρνείται να χρηματοδοτήσει η Ευρωπαϊκή Τράπεζα.•Στο να γίνει η Ελλάδα κόμβος στον ευρω-ιρανικό αγωγό φυσικού αερίου και να μην παρακαμφθεί, όπως σχεδιάζει η Κομισιόν.

Νέες βολές 
από χον 

Κ. ΣπυριουνηΜε ευθύτητα που δεν συνηθίζεται στην πολιτική ακηνή εξέφρασε για μία ακόμα φορά την άποψή του για την κρίση του ΠΑΣΟΚ ο βουλευτής του κ. Σπυριού- ν η ς .Ο  ε.α, στρατηγός δήλωσε άτι η κακοδαιμονία του κόμματός του «οφείλεται στη δελφινολογία και δελφι- νομαχία, στην αδυναμία συντονισμού και σε παράκεντρα εξουσίας. Αυτά αποτελούν τη βασική αιτία της κακοδαιμονίας». Κατ’ αυτόν, «η τελευταία πράξη του πρωθυπουργού είναι η ενότητα του κόμματος, που περνά μέσα από τη διαδικασία της διαδοχής του -,Ο  κ. Σπυριούνης ομολόγησε ότι στο ΠΑΣΟΚ υπάρχει σήψη. Αναφερόμενος οτη δήλωση του πρωθυπουργού ότι θα υποστήριζε τη σύζυγό του εάν αποφάσιζε να είναι υποψήφια, είπε ότι υπάρχει το Σύνταγμα, αλλά υπάρχει και η πολιτική αρετή. «Πιστεύω ότι ο Παπανδρέου θα αποδείξει με την τελευταία του πράξη τη συνολική προσφορά του.Θα την δικαιώσει ή θα την μειώσει. Δ εν  δικαιολογούνται συναισθηματισμοί μικρής ποιότητας σ’ έναν ηγέτη».

Από την πλευρά του Κοινοτικού επιτρόπου έγινε γνωστό, πως η επιστολή εστάλη κατόπιν εισηγήσεως της αρμόδιας υπηρεσίας. Ας σημειωθεί ότι ο κ. Ρωμαίος χαρακτήρισε μη συνηθισμένο γεγονός
τη δημοσιοποίηση της επίμαχης επιστολής, αλλά αρνήθη- κε να πει εάν εντάσσεται στο εσωκομματικό παιχνίδι. Εντονα επικριτικά σχόλια για την ενέργεια του κ. Παπουτσή διατύπωσαν ο κ. Σπυριούνης

και οι προσκείμενοι στον κ. Σημίτη κ. Δρυς, Μπαλιάς και Ρέππας. Εκπληξη για την επιστολή εξέφρασε και ο πρόεδρος της ΔΕΠΑ κ. Βερελής.Η Ν.Δ. κατηγόρησε την κυβέρνηση για απαράδεκτα
χαμηλά ποσοστά απορροφητικότητας των κοινοτικών κον- δυλίων, ενώ η Πολιτική Ανοιξη την επέκρινε ότι θυσιάζει την απορρόφηση των κονδυλίων στο βωμό των εσωκομματικών της ανταγωνισμών.

Ο υπουργός Βιομηχανίας χ. Κ. Σημίτης αντέχρουσε τα επιχειρήματα που διατυπώνονται στην επιστολή τον χ. Χρ. ΙΙαποντοή- 
σχετιχα με το ψνσιχό αέριο.
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Τα προβλήματα 
είναι υπαρκτάΓια ίο φυσικό αέριο

Αν και δεν έχει παρουσία- «Στην πρώτη φάση, δήλω-

Επιφυλάξεις για τα ΣπάχαΣύσκεψη στη Νέα Δημοκρατία για τη στάση του κόμματος
Εντονες επιφυλάξεις εκφράζει η ΝΔ κυβέρνηση δεν προτίθεται να ικανοποι- προοπτική αεροδρόμιο με πολλαπλή για τη σύμβαση του αεροδρομίου των ήσει το αίτημα, γεγονός που ενισχύει ζημιά του κράτους». Σύμφωνα με πλη- Σπατων, αν και αναγνωρίζει την ανα- την εντύπωση στους κόλπους της αξιω- ροφορίες, η ΝΔ υπολογίζει ότι έχει γκαιοτητα του έργου. Η στάση της α- ματικής αντιπολίτευσης ότι «κάτι κρύ- προκόψει ζημιά για το Ελληνικό Δημοκ ρ α τ ικ ή ς  αντιπολίτευσης στο θέμα βεται». Πάντως, η ΝΔ θα εξαρτήσκι την σιο ύψους 150 εκατομμυρίων μάρκων


